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Ich bin Metatron- Lichtbringer der Heiligen Quelle
Ich grüße Euch
Der letzte Kampf hat begonnen. Der letzte Kampf ist kein Kampf im außen, sondern ein Kampf im inneren. In dieser Energie der Annäherung der Zentralsonne, werden die Licht und die Schattenaspekte in dir, sehr stark aufgewühlt.
Dein Schöpferisches Licht Potenzial tritt zu Tage, aber leider auch dein Schöpferisches Schattenpotenzial. Viele von euch sind auf einem heilsamen Weg, doch die Energie in vielen von euch bricht immer wieder zusammen.
Der Schatten will aufrecht erhalten werden in dir. Er will dich immer wieder weg von dir bringen, er will dich von dir und von allem trennen. Er will nicht, dass du fühlst, dass du eine Einheit bist, an die Heilige Quelle gebunden, ein Lichtstrahl im Licht. Sondern immer wieder suggeriert er dir die Trennung, die Verurteilung von dir selbst oder anderen. Du suchst immer wieder Schuldige im außen, um den eigenen inneren Schattenanteil nicht fühlen und erkennen zu müssen. Die eigene innere Selbstablehnung und den Schmerz der Verletzungen aus deiner Kindheit, nicht fühlen zu müssen. Aber das ist der einzige Weg in die nächste höhere Ebene des Bewusstseins zu gelangen. 
So lange die Trennung in dir stattfindet, die Trennung von deinen ungeliebten Anteilen, die aber zu deinem Mensch sein gehören, kann Verbindung und Verbundenheit nicht stattfinden. Jeder Teil von dir, ob du ihn an dir magst oder nicht, will geliebt sein und angenommen sein. Egal ob du ihn verdrängt hast oder nach vorne ins Licht gestellt hast um ihn den Menschen zu zeigen. Jeder einzelne Teil gehört zu dir. 
So lange du Krieg in dir führst, und wenn es auch nur gegen einen einzigen deiner inneren Eigenschaften, deiner körperlichen Merkmale, deiner Charaktereigenschaften, oder verdrängten Schatten ist, bist du in der Trennung gefangen. Und Trennung bewirkt Krieg im innen und außen. Denn wenn Trennung herrscht, muss ich mich messen, vergleichen, besser sein wie der andere, mich anstrengen, andere Bewerten und Verurteilen, denn wenn ich in der Trennung bin, agiert das Ego. 
Aber was kannst du tun um dem Schatten in dir nicht so viel Kraft zu geben, in nicht immer das tun zu lassen was er tun möchte.  
Der wichtigste Schritt ist, dich als das zu erkennen was du bist. Mit „Allem“ was in dir ist, bist du ein Lichtstrahl im Licht. Sobald du das für dich verinnerlichen kannst, ohne auch nur einen Aspekt in dir zu verurteilen, gehst du mit dir in Verbindung. Verbindung ist Heilung. Und wenn du mit dir in Verbindung gehst, gehst du wieder mit der Quelle in Verbindung.
Wir waren immer verbunden und wir werden immer verbunden sein. Doch dein Verstand, dein Ego, hat gelernt, dass es getrennt ist. 
Aber das ist nicht die Wahrheit und auch nicht die Realität.
Für die nächste Bewusstseinsstufe bedarf es die Trennung aufzuheben und die Verbindung und Verbundenheit in dein Leben zu bringen.
Ich bin mit dir
Metatron
